

За сельскохозяйственные кадры

ОРГАН ПАРТИЙНОГО КОМИТЕТА, РЕКТОРАТА, МЕСТНОГО КОМИТЕТА, КОМИТЕТА ВЛКСМ И СТУДПРОФКОМА СТАВРОПОЛЬСКОГО ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО ИНСТИТУТА

В Москве продолжает свою работу XXVI съезд КПСС



ГВАРДЕЙСКИЙ СТРОЙ ПРАВОФЛАНГОВЫХ

Слово наше твердое

НАША группа, как и каждый трудовой коллектив страны, начиная с самого учебного года, знала, что самым главным событием в этот период будет XXVI съезд КПСС. И, готовясь к нему, брали повышенные обязательства по этому достойной встрече. Студенческим подарком съезду может быть только одно — хорошая учеба.

Я расскажу о том, как группа добивалась выполнения предсъездовских обязательств.

В начале учебного года каждый из нас, принимая обязательство, заполнял аттестационный лист. А потом на комсомольском собрании курса решили встретить съезд партии 100-процентной успеваемостью при среднем балле 4, решительно бороться с пропусками занятий и нарушениями.

В группе тоже провели комсомольское собрание, еще раз взвесили, посчитали и убедились, что выполнить и даже перевыполнить намеченное вполне нам по силам.

И вот после каникул с радостью узнали, что слово свое сдержали: добились 100-процентной успеваемости при среднем балле 4,25. Конечно, всем это очень приятно. Но не надо расслабляться и задирать нос. Впереди еще летняя сессия, не менее трудная, чем эта. Да и претендентов на наше место немало, и они не срыгнут этого. Это I, II и IV группы нашего курса и даже одна из групп II курса.

Что же мы добились? Семеро стали отличниками: Ю. Титов, М. Самедова (комсорг), Б. Саров, Т. Болотца, Т. Душко, Н. Соловьев, С. Ивашов, 9 человек имеют хорошие и отличные оценки — И. Абдурашитов, Г. Артемьева, С. Беляев, В. Болдырев, И. Тарасова, С. Джентемиров, А. Кольвах и автор этих строк. И все эти ребята вполне могли бы стать отличниками, если бы чуть больше приложили усилий. А, может, это недоработка «треугольника» группы!

Есть среди нас и такие, кто не беспокоится о группе, тянут ее назад, а могли бы учиться лучше, так как способные они ребята. Это А. Карагодин, Г. Карнушин, С. Карухин.

А иной человек и старается, да но все ладится. Вот Ваня Зикоз. Коммунист, отслужил в армии. Очень старательный. Учит, наверно, больше всех в группе, но не всегда у него получается так,

как он хочет и как хотелось бы лично ему. Что больше всего я ценю в этом человеке, так это его честность. Полски перед ним шпаргалку, никогда не станет с нее списывать, или подкажешь ему, никогда не повторит. Достоинство в нем есть, гордость, если хотите. И я уверен, что дела у него наладятся.

Теперь о том, как мы достигли таких результатов. Я думаю, они не случайны, это итог работы нашей, начавшейся еще на I курсе.

ВЛКСМ, совет отличников, но мы стараемся как можно меньше обращаться в эти инстанции. Так, за прошедшее полугодие на УВК у нас был вызван только один Г. Карнушин за пропуски по неуважительным причинам. Он понес соответствующее наказание. Есть хорошая поговорка: «С людьми работать — не метлой махать». Я полностью согласен с ней. Ведь надо знать каждого человека индивидуально, знать все, что присуще только ему. По-



В начале каждого года «треугольники» группы составляет план мероприятий на полугодие и утверждает его на собрании, в нем по дням расписаны политчасы, комсомольские собрания, культурно-массовые мероприятия, ответственные за проведение всего этого.

То, что политчасы в группе строго обязательны и четко проводятся раз в неделю, — это несомненная заслуга нашего куратора доцента С. Г. Пасько, человека требовательного, принципиального и строгого. Он сумел воспитать и в нас организованность и обязательность. И даже если Семен Григорьевич занят, то мы проводим политчасы сами.

На каждом политчасе у нас по списку два докладчика. Они рассказывают о том, что произошло за прошедшую неделю в Советском Союзе и за рубежом. А затем мы анализируем, как учились в период между двумя политчасами, сколько имеем часов прогулов по неуважительным причинам и почему, какие получили оценки. Прогульщик и допущенных наказываем (ставим на вид, объявляем выговор, передум предждем, даем срок исправления неудовлетворительных оценок и затем контролируем «выполнение всего этого»). Конечно, у нас есть УВК, курсовое бюро

этого и меры применяются различные: одного надо разобрать коллективно, другого поугарать, а с третьим просто поговорить наедине, «по душам». Не поддающийся влиянию «треугольника» в целом группы вызываем на собеседование с куратором.

Перед началом этой сессии мы снова собрались, обсудили, с какими результатами подошли к ней, определили наши слабые стороны, подумали, как лучше сдать ее. Учили по несколько человек и индивидуально ходили в читальный зал. Большую помощь нам оказали консультации, проводимые заведующим кафедрой микробиологии и вирусологии профессором В. Ф. Глуховым и заведующей кафедрой патриологии профессором Г. Ф. Задарной. Они, не считаясь во время, подробно объясняли непонятные вопросы и то, что, по их мнению, могло быть трудным для нас. Ну и, конечно, подбадривали, настраивали не бояться экзамена.

Но экзаменов, разумеется, боялись. Даже не то, чтоб боялись, а все волновались и переживали друг за друга. Вот так и выполнили обязательства, слово сдержали.

А. ШИПУЛИН,
староста 3-й группы III курса ветеринарного факультета.

ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ПЕРЕВЫПОЛНИЛИ

СЕЙЧАС, когда зима уже позади, хочется поблагодарить третьекурсников агрономического факультета за старание, добросовестное выполнение предсъездовских обязательств.

Наилучших результатов добилась 3-я группа (кура-

тор П. В. Ключин, староста В. Хромых, комсорг О. Сохраня, профорг Н. Тучков). Их показатель — средний балл 4,34. Почти с таким же итогом (4,32) сдали экзамены бессменные лидеры курса, ребята из первой группы (куратор В. И. Горянов, староста Д. Суонов, комсорг

А. Кузьменко, профорг Т. Шутко).

Борьба за лучшие итоги на сессии разгорелась с того момента, когда наш факультет призвал всех студентов института соревноваться за право называться группой имени XXVI съезда КПСС. На комсомольских собраниях, политчасгах горячо обсуждался путь достижения высоких результатов. Студен-

ты с большой ответственностью отнеслись к своим обязанностям. В целом курс имеет абсолютную успеваемость 100% и средний балл 4,26 вместо 4,1 запланированного.

В успехе студентов есть доля труда кафедры мелиорации, курирующей курс, руководителей групп П. В. Ключина, В. И. Горянова, Т. Н. Вдовина, Е. Ф. Прокопенко, а также коммунистов

курса, являющихся примером для своих товарищей по учебе. В. Бондарь, Д. Суанова, В. Семиченко, Б. Калинин, Н. Воробья. Дружно и организованно работали бюро ВЛКСМ, учебно-воспитательная комиссия курса.

С. КОСИЛОВ,
секретарь бюро ВЛКСМ III курса агрономического факультета.

